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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

B. Κικίλιας για κακοκαιρία BORA: Σε κόκκινο συναγερμό η Κεντρική 
Μακεδονία και η Θεσσαλία. 

Σάββατο, 30  Νοεμβρίου 2024 

Υπό τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Κικίλια, συνεδρίασε εκ 
νέου σήμερα το πρωί η Επιτροπή Εκτίμησης Κινδύνου σχετικά με την κακοκαιρία BORA που 
ήδη έχει αρχίσει να επηρεάζει τη χώρα.  

Μετά την ολοκληρωση της συνεδρίασης, ο κ. Κικίλιας συγκάλεσε ευρεία συντονιστική 
σύσκεψη με τη συμμετοχή Περιφερειαρχών Αντιπεριφερειαρχών και δημάρχων της Κεντρικής 
Μακεδονίας, της Θεσσαλίας, του Βορείου Αιγαίου και της Αττικής, της ηγεσίας του 
Πυροσβεστικού Σώματος, της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού και των Ενόπλων 
Δυνάμεων, καθώς και εκπροσώπων του ΕΚΑΒ και των παραχωρησιουχων των 
αυτοκινητοδρόμων. 

Ο Υπουργός ΚΚΠΠ, Βασίλης Κικίλιας έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Από σήμερα το απόγευμα μέχρι αύριο το μεσημέρι, θα έχουμε ισχυρές βροχές, καταιγίδες 
και θυελλώδεις ανέμους 8, 9 και 10 μποφόρ σε όλη την Κεντρική Μακεδονία. Γι' αυτό και θα 
εκδώσουμε 112, όπως και στη Θεσσαλία, κατά κύριο λόγο στο βόρειο και ανατολικό κομμάτι 
της, για το ίδιο χρονικό διάστημα. Χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή, καθότι τα φαινόμενα θα είναι 
πολύ ισχυρά και έντονα.Υπάρχει επίσης κακοκαιρία, η οποία ελέγχεται από τους 
μετεωρολόγους μας και θα περάσει, όπως φαίνεται, τις βραδινές και πρώτες πρωινές ώρες, 
από την Αττική, για την οποία θα μπορούμε να πούμε περισσότερα πράγματα λίγο αργότερα 
μέσα στην ημέρα. Γενικώς, κακοκαιρία θα υπάρχει σε όλη την Ελλάδα. Άρα, στις περιοχές τις 
οποίες προανέφερα, δηλαδή στην Κεντρική Μακεδονία και στη Θεσσαλία, είναι κόκκινος 
συναγερμός και 112. Για τις άλλες περιοχές που ανέφερα, θα είναι μάλλον σε πορτοκαλί ή 
κίτρινο επίπεδο, ανάλογα με τα φαινόμενα, έτσι όπως θα εξελίσσονται.  Εμείς ήδη έχουμε 
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ειδοποιήσει από χτες, από το War Room του ΕΣΚΕΔΙΚ της Πολιτικής Προστασίας, όλους τους 
φορείς, δήμους και περιφέρειες, και σήμερα κάνουμε Συντονιστικό μαζί με την Ελληνική 
Αστυνομία, το Πυροσβεστικό Σώμα, την Πολιτική Προστασία, τις Ένοπλες Δυνάμεις και τους 
δύο βαθμούς της τοπικής αυτοδιοίκησης, όπως και τους παραχωρησιούχους των 
αυτοκινητοδρόμων ανά περιοχή. Είναι δύο μέρες κακοκαιρίας για τη χώρα. Παρακαλώ θερμά 
προσοχή και να ακούμε τις ανακοινώσεις- και κατά τόπους- για αυτά τα οποία μπορεί να 
προκύψουν.  Δήμαρχοι, αντιδήμαρχοι, περιφερειάρχες, σε ό,τι αφορά τοπικά φαινόμενα 
αμέσως ειδοποιούν το ΕΣΚΕΔΙΚ και αναλόγως προβαίνουν σε κινήσεις. Θερμά παρακαλώ, για 
το διήμερο το οποίο έρχεται, παραπάνω προσοχή». 
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